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 Prethodno je predavala na Fakultetu političkih nauka, na Odeljenju za socijalnu politiku i 

socijalni rad, gde je osnovala specijalističke akademske studije iz medijacije. Na početku svog 

profesionalnog razvoja radila na Klinici za Psihijatriju Kliničkog centra Srbije i zavšila 

trogodišnje specijalističke studije iz medicinske psihologije na Medicinskom fakultetu u 

Beogradu. Pored toga, edukovala se iz različitih psihoterapijskih modaliteta i stekla sertifikat 

psihoterapeuta iz REBT modaliteta KBT psihoterapije. 
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posvećenim proceni ličnosti i poremećaja ličnosti, interpersonalnim konfliktima i dr. Takođe 

je bila uključena u aplikativne projekte koji su usmereni na unapređenje  mentalnog zdravlja 

različitih marginalizovanih grupa kao što su deca bez roditeljskog staranja (u cilju uvođenja 

trauma-informisanih praksi u alternativne oblike staranja u saradnji), osobe sa invaliditetom (u 

cilju unapređenja kvaliteta života i podrške porodicama dece sa invaliditetom), i sl.  Bavila se 

i temama mentalnog zdravlja u kontekstu savremenog društva, vezanim za bezbednost, ljudska 

prava i slobode (npr. Jačanje okruženja za ostvarivanje medijskih sloboda i bezbednost 

novinara u okviru Misije OEBS-a u Srbiji, Unapređenje sistema pravosuđa u Srbiji – standardi 

i procedure primene diverzionih mera, Čovek i društvo u vremenu krize, itd.), kao i temama 

vezanim za obrazovanje i izgradnju demokratskog društva (Evaluacija građanskog vaspitanja 

u školama, Unapređivanje visokog obrazovanja za izradu socijalnih politika i pružanje 
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doprinosi promociji mentalnog zdravlja i struke psihologa u društvu kroz nastupe  u medijima, 

javnim tribinama, podkastima i sl. Članica je uredničkog odbora časopisa Psihološka 

istraživanja i glavna urednica psihološke edicije IMAGO izdavačke kuće CLIO. Više puta je 

nagrađivana za doprinos psihologiji od strane tog profesionalnog udruženja (nagrade Živorad 

Žiža Vasić i dve nagrade Ljuba Stojić) i dobitnica priznanja za Etiku brige organizacije BeFem. 
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